
 

 

 

 

 

Bài 1 trang 140 (Quãng đường) SGK Toán 5 

Một ca nô đi với vận tốc 15,2km/15,2km/giờ. Tính quãng đường đi được của ca nô 

trong 33 giờ. 

HƯỚNG DẪN  

Muốn tính quãng đường ta lấy vận tốc nhân với thời gian. 

                            s = v × t 

ĐÁP ÁN:  

Quãng đường đi được của ca nô trong 33 giờ là: 

15,2 × 3= 4 5,6 (km) 

          Đáp số: 45,6 km. 

 

Bài 2 trang 141 (Quãng đường) SGK Toán 5 

Đề bài 

Một người đi xe đạp trong 1515 phút với vận tốc 12,6km/12,6km/giờ. Tính quãng 

đường đi được của người đó. 

HƯỚNG DẪN 

- Đổi số đo thời gian sang đơn vị giờ. 

- Tính quãng đường ta lấy vận tốc nhân với thời gian. 

                           s  =   v  ×   t     

ĐÁP ÁN: 

Đổi 15 phút =0,25 giờ. 

Quãng đường đi được của xe đạp là: 

12,6×0,25=3,15(km) 

                  Đáp số: 3,15km. 

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN DANH LÂM 

HƯỚNG DẪN- ĐÁP ÁN BÀI DẠY (TUẦN 27) 
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